
Beoordelingsmodel aanvulzinnen Inburgeringsexamen Schrijven  
 

Adequaatheid/begrijpelijkheid 

0 punten De tekst is niet leesbaar en/of herkenbaar als uitwerking van de opdracht, of 
er is helemaal geen uitwerking.    

1 punt De tekst is voldoende uitgewerkt en herkenbaar als uitwerking van de 
opdracht.  

Algemeen Indien adequaatheid/begrijpelijkheid 0 punten krijgt, wordt het aspect 
grammatica met een 0 beoordeeld. 

Specifiek De tekst wordt beoordeeld als voldoende (1 punt) wanneer: 
Hier wordt per opdracht een opdrachtspecifieke beoordeling aan toegevoegd. 

Grammaticale correctheid 

0 punten De tekst bevat veel grammaticale fouten. 

1 punt De tekst bevat redelijk wat grammaticale fouten. 

2 punten De tekst bevat nauwelijks of geen grammaticale fouten. 

 
 


